

पहिले प्रकाशन: फेब्रुवारी 2022 आवृत्ती: 1  
दस्तावेजाचा प्रकार: धोरणाची कक्षा:  
जागतिक



# जागतिक पर्यावरणीय धोरण

<b>धोरणाचे नाव</b>
जागतिक पर्यावरणीय धोरण
<b>हेतू</b>
हे धोरण पर्यावरणाचा आदर करण्यासाठी, पर्यावरणीय परिणाम कमी करण्यासाठी, आणि हवामान बदलाच्या आणि संसाधनाच्या ज्हासाच्या गतीस कमी करण्यास मदत करण्यासाठी Doncastersच्या वचनबद्धतेस स्थापित करते.
<b>उद्दिष्टे</b>
या धोरणाचे उद्दिष्ट खालील बाबींसाठी Doncastersच्या वचनबद्धतेला परिभाषित करणे आहे: <ul style="list-style-type: none"> <li>• सर्व संबंधित नियामक आवश्यकतांचे पालन करणे</li> <li>• पर्यावरणीय कामगिरीवर सतत देखरेख ठेवणे आणि सुधारणे</li> <li>• सतत पर्यावरणीय परिणाम सुधारणे आणि कमी करणे</li> <li>• व्यवसायाच्या निर्णयांमध्ये पर्यावरणीय घटकांचा समावेश करणे</li> <li>• कर्मचाऱ्यांची जागरूकता आणि प्रशिक्षण वाढविणे</li> <li>• Doncasters च्या अंतर्गत धोरणांचे आणि कार्यप्रणालींचे खालील बाबींसह पालन होईल याची खात्री करणे</li> </ul>
हे धोरण जागतिक किमान मानक आहे.
जेथे स्थानिक कायदे उच्च मानके परिभाषित करतात, तेथे Doncastersच्या संस्था त्यांचे पालन करतील.
आपल्या आचरण संहितेत नमूद केल्यानुसार, Doncasters काम करत असलेल्या प्रत्येक देशातील स्थानिक कायद्यांचे पालन करते.
<b>प्रेक्षक</b>
ॲलॉय टॉपको लिमिटेडच्या परिचालन नियंत्रणाखाली काम करत असलेल्या सर्व कंपन्यांसह, Doncasters ग्रुपमधील सर्व कंपन्यांसाठी हे धोरण लागू होते.
खालील दस्तावेजात, Doncasters ग्रुप संस्थेला “Doncasters” किंवा “कंपनी” असे संबोधण्यात आले आहे.
Doncasters याची खात्री करण्यासाठी वचनबद्ध आहेत की त्यांचे पुरवठादार आणि सल्लागार यांच्यासह परंतु यांच्यापुरते मर्यादित न राहता, भागधारक या धोरणात नमूद केलेल्या तत्वांचे समर्थन करतात आणि त्यांच्या कार्यामध्ये समान धोरणांचा अवलंब करतात.
<b>या धोरणात सामील केलेले आहे....</b>

1. आमच्या वचनबद्धता
2. आमचे व्यावसायिक भागीदार
3. रिपोर्टिंग मेकॅनिजम आणि तक्रारीची कार्यप्रणाली
4. सूड उगवण्याच्याविरुद्ध गोपनीयता आणि संरक्षण

### गोपनीयतेची स्थिती

सार्वजनिक

### स्थानिक अनुकूलन प्राधिकरण

फक्त भाषा.

### दस्तावेजाचेमालक

कायदेशीर, अनुपालन आणि जोखीम

### दस्तावेज समीक्षक

कार्यकारी

### दस्तावेज मंजूरीकर्ता

संचालक मंडळ

### परिचय

**“Doncasters निरंतर सुधारणेच्या प्रक्रियेद्वारा, आमच्या रणनीतिक व्यवसायाच्या नियोजनाचा भाग म्हणून पर्यावरणीय परिणाम कमी करण्यास वचनबद्ध आहे”**

माईक क्विन, सीईओ

Doncasters आमची आचरण संहिता, आमची मूल्ये, आणि आमचे पर्यावरणीय, सामाजिक आणि वार्षिक प्रकाशित होणाऱ्या आणि आमच्या वेबसाईटवर आढळणाऱ्या संचालन अहवालाच्या अनुषंगाने नैतिक वर्तनाच्या सर्वोच्च मानकांचा आदर करण्यास आणि प्रचार करण्यास वचनबद्ध आहे.

कंपनी नैसर्गिक स्रोत, उर्जा, पाण्याच्या वापराद्वारे आणि कचरा निर्मितीद्वारे त्याच्या प्रत्यक्ष परिचालनात, पुरवठा शृंखलेत आणि त्याच्या उत्पादनांच्या आणि सेवांच्या वापरात त्याच्या पर्यावरणावरील परिणामास ओळखते.

कंपनी पर्यावरणावर सकारात्मक परिणामासाठी धडपडते आणि पर्यावरणीय कामगिरीस वाढविण्यासाठी सर्व लागू पर्यावरणीय कायद्यास लागू करण्यासाठी आणि पर्यावरणीय व्यवस्थापन व्यवस्थेच्या निरंतर सुधारणेसाठी वचनबद्ध आहे. आम्ही आमच्यासाठी अशी महत्त्वाकांक्षी ध्येये स्थापित केली आहेत जी आमच्या परिचालनाच्या संपूर्ण पाऊलखुणांच्या दरम्यान मुख्य जोखमी आणि संधींना संबोधित करतात.

## आमच्या वचनबद्धता

हे धोरण कृतीसाठी एक चौकट पुरविते आणि कंपनीची पर्यावरणीय उद्दिष्टे आणि ध्येये स्थापित करते.

Doncasters याद्वारा त्याच्या वचनबद्धता व्यक्त करते:

- लागू सरकारी कायदे आणि स्थानिक सरकार आणि राज्याचे कायदे यांचे पालन करणे
- पर्यावरणावर वेगाने परिणाम करणारे धोके निर्माण करण्याची संभाव्य क्षमता असलेल्या अपघात किंवा घटनांना प्रतिसाद देणे
- कंपनीची उत्पादने, त्यांची वाहतूक व्यवस्था आणि त्यांच्या अंतिम विल्हेवाटीच्या सुरक्षित हाताळणीबद्दल सल्ला देणे
- पर्यावरणासाठी चिंता दर्शविणाऱ्या कोणत्याही टाकाऊ उत्पादनांची विल्हेवाट लावणे
- कचऱ्याची विल्हेवाट लावण्यासाठी केवळ नोंदणीकृत वाहकांचा वापर करणे आणि शक्य असेल तेथे पुनर्चक्रिकरण करणे
- पर्यावरणाच्या भविष्यासाठी काळजीसह उत्पादने, प्रक्रिया आणि उपकरणांच्या विकासासाठी प्रोत्साहन देणे
- सरकारी अधिकारी, कर्मचारी, ग्राहक आणि जनतेचे सदस्य यांच्यासह पर्यावरणीय प्रकरणी मुक्तपणे संवाद साधणे
- सर्व कर्मचाऱ्यांना पर्यावरणाची काळजी दर्शवेल अशा पद्धतीने त्यांचे काम करण्यासाठी सक्षम बनवण्यासाठी योग्य ते प्रशिक्षण देणे
- आवश्यकतेनुसार पर्यावरणीय लेखापरीक्षण करणे
- नियामक मंडळे, इतर कंपन्या, कर्मचारी आणि जनतेचे सदस्य यांच्यासह अनुभव शेअर करत पर्यावरणीय तत्वांचा प्रचार करणे
- या औपचारिक पर्यावरणीय धोरणाच्या अंमलबजावणीद्वारा, कंपनी संसाधने आणि उर्जेच्या संवर्धनासाठी, हवा, पाणी आणि जमिनीवरील उत्सर्जन कमी करण्यासाठी आणि पुनर्चक्रिकरणाचा दर वाढविण्यासाठी कृतीवर लक्ष केंद्रित करेल.

Doncastersचे नेतृत्व या धोरणाच्या विधानाचे समर्थन करते आणि याच्या अंमलबजावणीसाठी पूर्णपणे वचनबद्ध आहे.

### आमचे व्यावसायिक भागीदार

आम्ही आमच्या पर्यावरणीय महत्वाकांक्षा आमच्या व्यावसायिक भागीदारांसह शेअर करतो आणि आमच्या पुरवठा शृंखलेत पर्यावरणीय जोखमीच्या मूल्यांकनात त्यांच्यासोबत काम करतो.

### रिपोर्टिंग मेकॅनिजम आणि तक्रारीची कार्यप्रणाली

#### व्यवस्थापनाला कळवणे

या धोरणाच्या अंमलबजावणीसाठी आणि व्यवसायाच्या ध्येयांचे आणि उद्देशांचे पालन करण्याची खात्री करण्यासाठी सर्व कर्मचारी जबाबदार आहेत. तुम्हाला अशा कोणत्याही चिंता असतील, ज्याच्यामुळे या धोरणाचे उल्लंघन होऊ शकत असेल, तर कृपया तुमच्या चिंता तुमच्या लाईन व्यवस्थापकांसमोर मांडा.

#### त्यांच्या स्थानिक ईएचअँडएस प्रतिनिधींना कळवणे

एखाद्या कर्मचाऱ्याला सध्या असलेल्या किंवा संभाव्य हितसंबंधांच्या संघर्षामुळे किंवा सूड उगविले जाण्याच्या भीतीमुळे त्याच्या लाईन व्यवस्थापकाकडे समस्या नेण्यास असुविधा वाटत असेल, तर ते त्यांच्या स्थानिक ईएचअँडएस प्रतिनिधीला ही बाब कळवू शकतात.

#### Speak Up द्वारा कळवा

कर्मचारी या धोरणाची उल्लंघने Speak Upसेवेद्वारापण कळवू शकतात.

Speak Up सेवा नॅवेक्स नावाच्या एका कंपनीद्वारा चालवली जाते आणि ती कळवण्यासाठीची एक बाह्य, स्वतंत्र सेवा आहे, जी स्थानिक नियमनांचे पालन करत असतानाच, याच्यासहित कायद्याच्या, आमच्या आचरण संहितेच्या, कॉर्पोरेट मूल्यांच्या आणि संबंधित धोरणांच्या किंवा निर्देशांच्या कोणत्याही उल्लंघनास कर्मचारी आणि इतरांना निनावीरीत्या कळविण्यासाठी रचलेले आहे.

संपर्क तपशील आमच्या आचरण संहितेवर, प्रत्येक साईटभोवती भितीपत्रकांवर, कर्मचाऱ्यांच्या अॅप आणि शेअरपॉइंटवर पाहिले जाऊ शकतात.

<p><b>ऑनलाइनकळवा</b></p> <p>www.doncasters.ethicspoint.com</p>	<p><b>फोनद वाराकळवा</b></p> <p>फोनद्वाराकळरा</p> <p>यूके मधून:</p> <p>कॉल: 0800 890 011</p> <p>(सूतचि के ल् यारर, डायल करा: 833 537 0829)</p> <p>यूएसएमधून:</p> <p>कॉल: 833-537-0829</p> <p>जमवनीमधून:</p> <p>कॉल: 0800 225 5288</p> <p>(सूतचि के ल् यारर, डायल करा: 833 537 0829)</p> <p>भारिमधून:</p> <p>कॉल: 000 800 050 3406</p> <p>मेश्कस्कोमधून:</p> <p>बाहेरील कॉल ससाठी, मुिच्या थथातनक अॅक्सेस कोडनारि 800-288-2872 डायल करा.</p> <p>कॉल सांकतलि करा- स्पर्तनश: 800-112-2020</p> <p>(सूतचि के ल् यारर, डायल करा: 833 537 0829)</p> <p>चीनमधून:</p> <p>बाहेरील लाइनसाठी, आपर्ल् या थथानासाठीचा थेट सांपर्कव मिांक डायल करा:</p> <p>चीन (दतक्षणेकडील): 10-811</p> <p>चीन (उत्तरेकडील): 108-888</p> <p>(सूतचि के ल् यारर, डायल करा: 833 537 0829)</p>
--	---

**सूड उगवरि ाच विर द थोपनीतार आणि संरक ण**

Doncasters अशा कोणत्याही व्यक्तीविरुद्ध सूड उगवण्यावर काटेकोरपणे प्रतिबंध आणते, जे चांगल्या हेतूने, या धोरणाचे उल्लंघन केल्याचे कळवतात किंवा एखाद्या तपासात सहभागी होतात, जरी तपास शेवटी चिंता सिद्ध करत नसेल. अप्रामाणिकपणा, खराब विश्वास, किंवा अन्यथा अपमानास्पद अहवाल (ठराविक व्यक्तींना उद्देशित असे खोटे व्यक्तिगत हल्ले) प्रतिबंधित आहेत आणि यावर शिस्तभंगाची कारवाई होऊ शकते.